

驴友迷路喝尿吃虫挺过11天

两次因迷路不得已无防护跳崖;三次跳入冰水中漂流;饿了吃昆虫、渴了吞雪水喝尿液、困了睡山洞……8日,从大年初四起便进入四姑娘山挑战极限生存的两位驴友王兴波和刘亚超,在当地公安、群众、景区管理部门以及社会救援者遍寻无果之际,经历11天的生死考验之后,凭着顽强的求生欲望,最终逃出生天。8日,浑身湿透已经形同“野人”的两人,终于在卧龙耿达境内被人发现,并被送往成都与家人团聚。



两人平安归来

相拥而立 两个“野人”还活着

“你还晓得回来哟,你晓得外面的人都快急死了!”8日晚上7时30分许,成灌高速成都方向出口处,两名蓬头垢面、脸色憔悴、形似野人的青年男子下车后来到一直苦等在路旁的杨小姐身旁。看到男朋友王兴波虽然一脸疲态,但依然挺立得像座山,杨小姐一腔的思念化作泪水和埋怨,倾泻而出。很快,刘亚超的妈妈和其他亲人也驱车赶到,抱着儿子依然湿冷的肩膀,刘妈妈如释重负:“回来了就好,回来了就好,妈妈好想你们哦,这些天大家都在找你们。”

“我们本来想做个短线的三天期的野外生存体验,只是没想到把路走岔了……”听说有那么多人在竭尽全力地寻找,尽管已经十分疲倦的王兴波坚决表示要给大家一个交待,“对于大家的关心和付出,我们十分感动,也十分感谢;这些天里,在最绝望的时候我们依然相信有人在找我们,这也是我们最终想要活着走出来的信念。”

据了解,经过11天的跋涉之后,王兴波和刘亚超两人于8日下午2时许在卧龙耿达找到出路。在当地一位热心农民的帮助下,已经多日没有进食的两人,吃下了几大碗热

乎乎的面条;之后,这位质朴的农民大哥用自己的车子把他们送往都江堰,并用自己的电话帮忙联系了两位驴友的亲友。至8日晚8时30分许,两人都平安回到了他们在成都的住处,而此时刘亚超的女友李小姐也正从日隆往成都方向赶。

莫大幸运 生死一跳终返“人间”

从二人大年初四进入四姑娘山,其间经历的艰难险阻可谓一言难尽。据王兴波介绍,最初的目标是在长坪沟进行3天左右的短线户外极限生存体验,然后直上理县毕棚沟后返回。但让二人没有想到的是,长坪沟内地势开阔而复杂,仅岔沟就有10条。二人在倒沟、土猪沟子、小沟等岔沟里来来回回地走了3天,竟然没有找到前往理县的路。准备不足的两人只穿了普通的户外服装,并不能防水,一条50米长的攀登绳、一块防雨布和一件雨衣、两个打火机、两把多功能小刀,没有睡袋帐篷等装备,食物也只有3天的分量。

到了初七,心情急切的两人迫切想找到前往理县毕棚沟的路。此时二人已经非常疲惫,想翻过5050米高的垭口雪山,即便有经验的户外人士冬季穿越一般也需要3天时间。然而王兴波和刘亚超两人首次前往,且没有带足食物,没有帐篷等取暖装备,连基本的生存

需要都无法满足。加上沟里海拔过高、温度过低,很容易患上高山病,引起肺水肿等急性高山反应,一旦遇险根本无法找到宿营地。于是,二人决定顺着小河往下游方向走。

初七当天大雪,在沿着一条南下的不知名小河不知走了多远后,二人找了个山洞将就着过一晚上。第二天一早二人涉水过河,此后连续3天都幸运地找到山洞过夜。然而,雪野里的地标分辨尤为艰难,几天之后两人才发现,“我们几乎花了5天的时间就在3个山头打转,最后前往正河的过程中,3天时间只走了1公里。”王兴波介绍称,这是他们最艰难的一段,每次好不容易爬上一处山坡眺望时却发现根本没有路,于是在没有防护的情况下,二人凭着当过兵的强健体魄,硬是两次跳下数米深的峭壁悬崖,三次经过冰凉刺骨的无名小河,“每次从崖上跳下来时,我都想会不会是最后一次了。”王兴波在讲述那段刻骨铭心经历时轻叹了一口气。

事实证明,他们的这个决定是正确的。直到8日早上7时30分许,看看太阳竟然暖洋洋地露了头,体力几乎耗尽的两人决定最后一搏。这次两人将随身的挎包和防雨布包裹一下后,便“悲壮”地跳下一条无名河沟。由于没有找到可供浮力的木头,两人只能一手举着包裹,一手挡住随时可能迎

头撞过来的石块。冰冷的高山雪水很快让他们肢体僵硬,两人只好一会儿上岸一会儿下水,就这样在这条河沟里漂了3次。直到8日下午2时许,两人在耿达上岸后终于见到人迹——他们知道,自己得救了。

3天食物 他们坚持了11天

据了解,这些天来,包括北京蓝天救援队、四姑娘山景区管理局及当地公安人员、土著向导在内的多支救援队前后已经六七次进山搜寻。

后来据王兴波介绍,由于没有带睡袋,两个人一到天将摸黑的时候,便开始寻找能栖身的山洞,但山洞也并非每天都能找得到,运气不好只能露宿雪地。“外面天冷,而且一直下雪,我们平均每15分钟就要被冻醒一次,醒了就烤烤火,然后再眯一会儿,直到天亮继续走。”幸而小杨在男朋友出发时给王兴波带了一些高热量的巧克力和饼干等食物,但原本只计划了3天的分量,到最后5天两人已经完全没有食物可吃。“我们剥开树皮或挖开地面植被找昆虫、草根吃,为了补充盐分,我们就喝尿、吃盘羊的粪便……”

据四姑娘山景区管理局营销处一位工作人员介绍,从他多年来的景区管理经验来看,偶尔走失后又及时获救的情况也有,但像这样以如此“简陋”装备在恶劣冰雪环境下硬撑11天的情况还是第一次见到,的确称得上是“彪悍”。对于二人在食物极度缺乏、没有装备保障的情况下,居然在如此严苛的环境下硬挺了11天活下来,四川省登山协会副秘书长高敏也称“太不容易了”。他点评道:一方面得益于二人专业的户外素养、生存意志和果断抉择,另一方面同样存在很大的运气成分。

昨日,据空军452医院的医生检查,刘亚超因皮肤多处轻度挫伤至轻度发炎,引起白血球指数略有升高。二人除了体重人均下降5公斤左右外,基本生命体征均表现良好。

综合《成都商报》报道

好民警救人被严重烧伤

据新华社合肥2月9日电(代群、王海根)安徽省芜湖市公安局弋江派出所民警李平近日在制止一名群众自杀时,天然气突然爆炸,在其全身着火的情况下,仍然坚持将寻短见者救出。因为被严重烧伤,目前李平正在住院治疗。

2月5日晚7时30分,弋江派出所值班民警李平接一女士报警,称锦秋园32幢1单元102室门打不开。民警李平等及时赶到现场,发现该户大门反锁,门缝里飘出天然气的臭味。

在进一步询问报警人后,李平获悉这名女士中午和丈夫吵了架,可能是她丈夫在家中想不开,利用天然气自杀。救人

要紧!李平立即找来工具,撬开卫生间防盗窗,打碎玻璃。翻窗一进入室内,李平就听到厨房天然气管道发出的“嗤嗤”声,异味扑鼻,显然室内天然气浓度已经非常高。李平迅速冲进厨房,关闭了天然气阀门。没想到此时天然气突然爆炸,李平瞬间成了“火人”,但他仍然没有忘记抢救自杀当事人。李平强忍伤痛,和随后赶来的群众一起将自杀当事人救出。

经芜湖市第二人民医院检查,李平面部大半被烧伤,耳朵烧伤程度为Ⅲ度,双手全部被烧伤。因为伤势严重,目前李平仍在住院观察治疗。

史上最会“武装”的夜盗

如此会“包装自己”的夜贼,记者还是第一次看到。贼被抓时,连警察、户主、帮忙抓贼的邻居都笑了:说他笨也不是,说他聪明也不是。怎么这身打扮来作贼,头上戴着一只搪瓷碗,胸口绑着一块锅盖,屁股后还垫着一块砧板……据他交待,是怕被人抓住挨打,才搞了这身“盔甲”。

2月7日凌晨3时20分,杭州东新园新湖苑某幢3楼的石先生已进入梦乡。突然,他被惊醒。他发现客厅书桌下面躲着一个人。那个小偷看到主人发现了自己,就朝老石扑过来。在搏斗的同时,老石高声喊来邻居老宋帮忙,两个人好不容易抓住了小偷。

定了定神,老石才发现小偷头戴碗、胸口绑着锅盖,屁股垫着块砧板。

东新派出所警官审查,这名夜盗姓聂,28岁,是江西高安人。

让我们来见识一下他这身“盔甲”吧。

钢盔——搪瓷碗一只,反扣绑在头部;

面罩——毛线帽一只,剪出眼睛和嘴巴的洞,变成面罩;



小偷的装备

护心镜——25厘米钢精锅盖一只,绑在胸口;

铁布衫——30厘米塑料砧板一块,绑在腰臀部;

金刚肘——粗铁丝编织的袖兜一只,套在手臂上;

飞天钩——长达1米的粗铁丝缠绕的钩子,攀援墙壁和窗台用;

飞檐走壁鞋——泡沫塑料拖鞋改装,缠绕重量级铁丝脚兜,外加钢筋插件用以插入墙缝等狭窄处,外面再套袜子,降低摩擦噪音。 据《钱江晚报》

海思美科羊奶粉
牛年流行喝羊奶

圈圈网独家代理

进补新趋势 喝杯羊奶养容颜

羊奶——奶中之王,营养成分全、吸收利用高,古人云:“常饮羊奶,色如处子。”

安全的护肤保健品

符合亚洲人体质的复合配方羊奶,含有大量维生素E及上皮细胞生长因子(EGF),增加皮肤的弹性和光泽。脂肪球体极易吸收,不会形成脂肪堆积,在摄取充足营养的同时,保持苗条身材。

天然的肠道卫士

富含益生元伴侣,促进肠内人体有益菌繁殖,有效调节肠道功能。

全省免费送货 24小时直热线:96060 详情请登录 WWW.DSQQ.CN

直销价:188元/盒



情人节又要来了!都市圈圈网特别推出大型交友活动

痛快去爱!

情人节一起真人CS

单身的你们和甜蜜的他们,在2月14日这一天,

可以选择走到同一个战场上,较量一下谁才是英雄。

镭霆野战俱乐部教官现场指导游戏,

让您情场得意,战场无敌。

Love

报名费用:80元/人,150元/两人(免费注册成为伊缘频道会员报名参加活动,即可获得万达国际影城提供的情侣电影卡)

报名热线:025-84783681;

咨询QQ:896294841; MSN:jsyiyuan@126.com

报名地址:新街口正洪街18号东宇大厦2808



客服电话:
84783555(新街口正洪街18号东宇大厦一楼)
84783554(洪武北路55号置地广场一楼)

